

仨工人60米高空被困俩小时

升降机突发故障所致,民警爬上20楼从窗户救回工人

本报6月27日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 27日一早,三名工人在工地上对建筑外墙进行粉刷时,升降机突然发生故障,三人被困在近60米的高空动弹不得,只好报警求救。民警和工地负责人赶到现场后,爬上楼梯从窗口将被困俩小时的三人拉了上来。

27日早上7点,湖岛派出所接到工人陈先生报警电话称,他在宜昌路16号某工地干外墙粉刷工作,现在因为机械故障导致他和两名工友被困在20楼外面,上不去,下不来,因为风势较大,三人搭乘的简易升降机来回晃动幅度很大,其中一人已经吓得腿软,请求救援。

接警后,湖岛派出所民警立即赶到现场,找到了报警的陈先生。他和两名工人正被困在近60米的高空,民警只能与他们通过电话联系,大风一吹,陈先生及工友就会发出一阵惊叫,直喊“救命”。民警赶紧找来工地负责人,但是负责人告诉民警,他们只是负责看护工地,没有能力操控升降机,如果要找出升降机故障原因并且维修救援,必须找专门的技术员,工地方方面已经联系城阳的一家维修公司,技术员正在赶来。大约十几分钟后,技术员赶到,现场简单查看后,发现是升降机内的元件烧毁。随后,技术员从另一台升降机上拆下来一个操纵台,然后用安

全绳把操纵台传给陈先生,指挥陈先生在高空对升降机进行维修,但是因为不懂电工,加上受惊吓过度,陈先生三人无法重新启动机器。无奈,民警只能再想办法救援。发现三人被困在19楼至20楼之间的位置后,民警和工地负责人一起爬上楼梯,从窗口逐个把被困三人拉了上来。

陈先生介绍,当天早上5点多,他和两名工友开始施工,三人从35楼开始刷墙,起初一切都很正常,谁知当机器降到20楼时候,突然发出异响,然后就不动了。6点多时,天空开始飘起小雨,风也逐渐加大,升降机在风中来回晃悠,三人站都站不稳,只好报警求助。



三名工人被困近60米高空。(图片由警方提供)

贼心不死

情暖人间

去年偷花生油找失主推销 今年取保候审偷货车电瓶

本报6月27日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 偷了粮油店的油还敢找上门推销,窃贼被店主识破。在取保候审期间,他又重操旧业,连续12次盗窃货车电瓶,还砸车窗盗窃。近日,警方锁定这名惯犯后将他抓获。

25日早上7时,王哥庄一名货车司机报警,称车停在垭口停车场附近,早上发现电瓶丢了。一个月来,王哥庄附近发生多起货车电瓶被盗案件,崂山警方立即对案件进行串并侦查。在调取了案发现场的监控录像后,民警发现之前的多起电瓶被盗案的现场都有一辆蓝色面包车出现,这次也不例外,但遗憾的是看不清车的车牌号。

就在民警围绕蓝色面包车展开调查时,案发当晚发生的另一起案件引起民警的注意。当晚,停车场内一辆别克轿车与被盗的货车相隔不到500米,一名开着蓝色面包车的男子从车上下来后,走近别克轿车,从路边拾起一块石头将

车窗砸碎,在驾驶室搜了半天后离开。别克车附近的监控恰好将嫌疑车辆的车牌号拍了下来。民警调查后发现,车主蒋某曾在去年11月因盗窃罪被取保候审,民警确定蒋某有重大作案嫌疑,便对他进行传唤。

面对审讯,蒋某如实供述盗窃货车电瓶的犯罪事实。原来,6月25日凌晨,他偷了货车电瓶后,刚准备离开,就发现一辆崭新的别克轿车停在附近,突然想起曾听说砸车窗盗窃车内财物可以赚大钱。于是他找来石头猛地将车窗砸碎,但并未发现值钱物品。经审讯,蒋某如实供述了他在今年5、6月份先后盗窃12个货车电瓶卖给废品站换钱的事实。

据了解,蒋某因去年的一起盗窃案件,尚处于取保候审期间。去年11月,他偷了一家粮油店的50桶花生油,几天后竟带着这些油去这家粮油店推销,但被店主认出报了警。目前,蒋某已被刑拘。

盲人取款途中弄丢钱包 民警沿路搜寻完璧归赵

本报6月27日讯(通讯员 仪铭 记者 刘腾腾) 27日上午,盲人韩女士乘车到广西路某银行取款途中,随身携带的挎包不慎丢失,好心人得知后帮韩女士报了警,民警迅速赶到现场,几番周折终于将挎包找回。

27日上午,市民韩女士坐公交车到广西路下车后,拄着导盲棍准备到前面一银行取款,刚过马路不久,韩女士发现背着的挎包带早已断开,挎包不知什么时候掉在了哪儿。挎包中装着她和丈夫的身份证件、残疾证、低保卡等证件,还有银行卡等财物,韩女士着急地用导盲棍四处寻找。路过的一位居民了解情况后,立即拨打了110报警。

观海路派出所110民警赶到现场了解情况后,一边劝韩女士不要着急,一边扶着韩女士沿回路一同查找。在寻找的过程中,两名民警逐一走访了韩女士从下车到发现丢包这几百米距离内的数十家商户和摊主,希望能够从中发现线索。功夫不负有心人,一个报摊摊主向民警提供了线索,刚刚工作过去的两名环卫人员好像捡到了一样东西。民警赶到安徽路两处环卫工人休息点,通过询问取得刚才工作的两名环卫工人的联系电话,电话联系环卫工人后,了解到他们刚才的确捡到了一个包,目前放在休息点的办公室内。

民警随即找到钱包,还给了韩女士,然后又开车将韩女士送到了银行,并联系银行工作人员帮韩女士办理了所有业务。

车陷沙滩

26日下午,一名游客驾车到即墨旅游,由于车轮深陷海边沙滩内,他只好报警求助。即墨市公安局岙山边防派出所民警找来工程车辆,借来绳索,经过一个多小时拉出被困车辆。

本报通讯员 吴小光 摄影报道



妙龄女凌晨当街裸奔

拒绝穿衣不上警车,最终被母亲接走

本报6月27日讯(记者 刘腾腾 通讯员 李旭东) 27日凌晨4时许,一名妙龄女子不穿衣服在乐陵路上“悠闲”地裸奔,民警接警后赶到现场,赶紧借来衣服给女子披上并把她带上警车,但女子不仅拒绝穿衣,还强行从警车上跳下坐上了出租车。最终,民警联系到女子的母亲,女子被接回家中。

27日凌晨4时许,有市民拨打110报警称,有一名年轻女子正在乐陵路上裸奔。辽宁路派出所110民警接警后迅速赶往现场,在章丘路某便利店门前看到这名年轻的女子,只见女子没穿衣服正在街上“悠闲”地溜达。见状,民警赶紧向便利店的工作人员借了一件衣服给女子穿上,并打算带她回派出所。但女子情绪激动,一把扔掉了民警递过来的衣服,也不肯跟随民警回派出所。经过民警半个多小时的劝说,女子最终上了警车。然而,就在警车开往派出所的路上,女子突然从强行警车上跳下,再次脱掉衣服裸奔,还坐上了一辆出租车准备离开。民警赶紧下车追赶,最终,出租车司机将女子送到了辽宁路派出所。

经过询问,民警得知女子母亲的电话号码,并与之取得联系。女子的母亲随后赶到派出所,她告诉民警,女儿姓杨,今年32岁。因为家庭矛盾,杨女士精神受到刺激,经常做些异常的举动。凌晨5时许,杨女士被母亲接回家中。

学校门前信号灯“放假”

共81处,从7月4日至8月30日

本报6月27日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈刚) 暑假将至,市区部分中小学门前的信号灯也将跟着学生们沾光开始放“暑假”。据了解,交警部门将于7月4日至8月30日期间,陆续关闭市区81处学校门前的信号灯,带有闯红灯抓拍设施的也相应关闭。

假期期间,市南区共有22所学校门前的信号灯进行了关闭,分别为:船员学院、燕儿岛路第一小学、新昌路小学、外贸学院、宁夏路小学、江苏路小学、榉园学校、北京路小学、太平路小学、大学路小学、39中、26中、莱芜一路小学、香港路小学、朝城路小学、八大峡小学、外事服务职业学校、市南实验小学、1中、7中、商务学校、金门路小学。

市北区有42处,分别为:丹东路小学(市北实验小学)、陵县路小学、济宁路小学、上海支路小学、9中、4中、艺术学校、广饶路小学、超银中学、吉林路小学、19中、上清路小学、北仲一小、北仲二小、延安二路小学、顺兴路小学、42中、53中、辽源路小学、60中、43中、37中、超银小学、65中、富源路小学、同安路小学、鞍山二路小学、16中、华夏职业教育中心、人民一小、四方小学、17中、平安二小、湖岛小学、杭州路小学、21中、41中、淮阳路小学、宜阳路小学、郑州路小学、开平路小学。

李沧区有17处,分别为:北山小学、智荣中学、遵义路小学、22中、李沧小学、永宁路小学、四流中路三小、四流中路二小、永和路小学、沧海路小学、书院路小学、31中、电子学校、工贸职业学校、安国路小学、李村小学、升平路小学。

李沧区人口计生局

完善为民服务体制,打造“透明计生”

李沧区人口计生局本着“和谐人口,诚信计生”的工作服务理念,不断增强工作人员服务意识。进一步关注民生、改善民生,促进人口计生服务管理水平的提高。不断完善人口计生政务信息公开制度,及时公开计生政策法规、办事程序、服务项目、优惠政策、查询网站、监督服务电话等内容。对待来办事的群众要主动、要热情、要细致。对来访群众要微笑服务,耐心解读政策法规,让来访群众期待而至、满意而归。